



ライオンズクラブ国際協会331-B地区

2023-2024年度

# 第3回キャビネット会議 議事録



日 時：2024年2月17日(土)

リモートZOOM会議



2023-2024 ライオンズクラブ国際協会 331-B地区

稚内キャビネット

国際会長 L.パティ・ヒル

国際テーマ

**【We Serve (われわれは奉仕する)】**

国際会長メッセージ

**【Changing The World  
(世界を変える)】**

地区ガバナー L.藤原 回向

地区ガバナースローガン

**【環境保護は子孫に対する奉仕となる】**

地区ガバナーモットー

**【明るい未来を信じて We Serve!】**

◆稚内キャビネットピンバッチ ◆ コンセプト



ガバナースローガンにもある様に環境保護という観点から美しい自然と環境を大切にするというコンセプトのもと、国立公園であり自然豊かな『利尻富士』と稚内の代表的な花である『はまなす』をピンバッチに用いています。

### 第3回キャビネット会議(ZOOM)出席者名簿

役 職	氏 名	出欠	役 職	氏 名	出欠	役 職	氏 名	出欠
地区ガバナー 地区LCIFコーディネーター	L. 藤原 回向	○	長期計画リサーチ委員	L. 二宮 雄一	○	第1R地区 マーケティング・YCE委員 第1R第2Zゾーン委員	L. 青木 秀史	○
元国際理事 元ガバナー名誉顧問	L. 安井 克之	×	長期計画リサーチ委員	L. 木村 宏幸	○	第3R地区 マーケティング・YCE委員	L. 田邊 宏	○
第一副地区ガバナー 地区LCIF副コーディネーター 長期計画リサーチ副委員長 地区会計監査委員	L. 伊東 隆志	○	地区大会委員長	L. 岡谷 繁勝	○	第4R地区 マーケティング・YCE委員	L. 遠藤 隆男	×
第二副地区ガバナー 長期計画リサーチ福委員長	L. 大島 尚久	○	地区大会副委員長	L. 寺本 幸男	×	第5R地区 マーケティング・YCE委員	L. 奥山 壽雄	○
地区名誉顧問会議長	L. 中谷 宣巨	○	地区大会事務局長	L. 藤田 隆明	×	【ゾーン委員】		
第2R地区名誉顧問会議	L. 佐藤 信雄	×	地区大会事務局長次長	L. 石井 和雄	×	第1R第1Zゾーン委員	L. 小野寺 一史	○
第3R地区名誉顧問会議	L. 香川 俊雄	×	会則 委員長	L. 本間 修三	○	第2R第1Zゾーン委員	L. 山田 智士	○
第4R地区名誉顧問会議	L. 井ノ浦 義明	×	国際大会・国際協調 委員長	L. 村山 聡	○	第2R第2Zゾーン委員	L. 加藤 祐一	×
第5R地区名誉顧問会議	L. 若林 輝彦	×	国際大会・国際協調 副委員長	L. 明石 欽弥	○	第3R第1Zゾーン委員	L. 大和田 収	○
前ガバナー 元ガバナー名誉顧問 長期計画リサーチ委員長	L. 阿部 昭	○	薬物乱用防止・献血献血 委員長	L. 山森 清志	×	第3R第2Zゾーン委員	L. 船迫 郷子	○
キャビネット幹事(全般) 長期計画リサーチ委員	L. 中野 修吾	○	薬物乱用防止・献血献血 副委員長	L. 櫻井 信之	×	第4R第1Zゾーン委員	L. 佐藤 光一	○
キャビネット会計(広報)	L. 梅村 俊範	○	レオ・青少年育成委員長 アラート委員長	L. 浅野 敬一	○	第4R第2Zゾーン委員	L. 太田 晃司	×
キャビネット副会計(財務)	L. 三上 聖二	×	レオ・青少年育成副委員長 アラート副委員長	L. 佐藤 豪一	○	第4R第3Zゾーン委員	L. 森田 正志	×
地区GLTコーディネーター 第2R地区 マーケティング・YCE委員	L. 広瀬 寛人	○	レオ・青少年育成委員 アラート委員	L. 清野 芳明	○	第5R第1Zゾーン委員	L. 梅原 友一	○
地区GMT コーディネーター	L. 矢吹 定夫	○	YCE 委員長	L. 小林 孝彦	○	第5R第2Zゾーン委員	L. 林 健二	○
地区GST コーディネーター	L. 岡田 清一	○	YCE 副委員長	L. 工藤 正幸	×			
地区SPC・FWT コーディネーター	L. 大津 幸三	○	マーケティング・IT 委員長	L. 高田 政志	○			
地区GET コーディネーター	L. 柳澤 豊	○	マーケティング・IT 副委員長	L. 栃木 潤子	○			
地区GLT 副コーディネーター	L. 佐藤 健治	○	マーケティング・IT 委員	L. 山田 庸徳	×	【オブザーバー】 (北見)	L. 山田 兼士	○
地区GMT 副コーディネーター	L. 猫本 浩和	×	平和ポスター コンテスト委員長	L. 石橋 美由亀	×			
地区GST 副コーディネーター	L. 重綱 博美	○	運営委員長(副幹事)	L. 養谷 克行	○			
地区SPC・FWT 副コーディネーター	L. 大森 一道	○	運営副委員長(副幹事)	L. 石内 隆則	×			
地区GET 副コーディネーター	L. 宮下 泰裕	×	運営副委員長(副幹事)	L. 佐藤 堅司	○	事務局長	L. 池田 恵美子	×
第1R第1Z ゾーン・チェアパーソン	L. 成田 勝利	×	運営委員(副幹事)	L. 鳥取 広志	×	事務局員	L. 大久保 雅明	○
第1R第2Z ゾーン・チェアパーソン	L. 杉本 隆英	○	運営委員(副幹事)	L. 柳浦 政春	×	事務局員	L. 小野寺 理恵	×
第2R第1Z ゾーン・チェアパーソン	L. 松田 誠一	○	運営委員(副幹事)	L. 加賀 浩一	×	事務局員	L. 山口 真希	×
第2R第2Z ゾーン・チェアパーソン	L. 立崎 光儀	×	運営委員(副幹事)	L. 永井 由美子	○			
第3R第1Z ゾーン・チェアパーソン	L. 芳川 一郎	×	運営委員(副幹事)	L. 庄司 明宏	×			
第3R第2Z ゾーン・チェアパーソン	L. 高橋 好志子	○	地区会計監査委員	L. 澤田 礼二	×			
第4R第1Z ゾーン・チェアパーソン	L. 萩谷 泰夫	○	地区会計監査委員	L. 森山 憲治	×			
第4R第2Z ゾーン・チェアパーソン	L. 喜多 武彦	○						
第4R第3Z ゾーン・チェアパーソン	L. 徳田 晃一	○						
第5R第1Z ゾーン・チェアパーソン	L. 奥山 久美子	○						
第5R第2Z ゾーン・チェアパーソン	L. 佐藤 正明	○						

23

15

12

出席者

50 名

## 第3回キャビネット会議次第

司会：運営委員長 L. 蓑谷 克行

1 開会宣言並びに開会ゴング	地区ガバナー L. 藤原 回向	
2 出席者の紹介	運営委員長 L. 蓑谷 克行	
3 物故会員への黙祷	運営委員長 L. 蓑谷 克行	4頁
4 地区ガバナー挨拶	地区ガバナー L. 藤原 回向	
5 副地区ガバナー挨拶	第一副地区ガバナー L. 伊東 隆志	
	第二副地区ガバナー L. 大島 尚久	
6 キャビネット報告		
報告第1号：複合地区各種会議	CAB幹事 L. 中野 修吾	6頁
報告第2号：会員並びにクラブ活動状況報告集計表他	CAB幹事 L. 中野 修吾	128頁
報告第3号：331-B地区 LCIF交付金 使用状況中間報告	CAB幹事 L. 中野 修吾	132頁
報告第4号：ウクライナ難民支援寄付報告	CAB幹事 L. 中野 修吾	137頁
報告第5号：地区緊急援助資金の活用について	CAB幹事 L. 中野 修吾	146頁
7 審議事項		
議長就任	地区ガバナー L. 藤原 回向	
議案第1号：次期地区ガバナー立候補者届出	CAB幹事 L. 中野 修吾	166頁
議案第2号：次期第一副地区ガバナー立候補者届出	CAB幹事 L. 中野 修吾	175頁
議案第3号：次期第二副地区ガバナー立候補者届出	CAB幹事 L. 中野 修吾	177頁
議案第4号：331-B地区会計収支中間報告書	CAB会計 L. 梅村 俊範	179頁
議案第5号：331-B地区会計中間監査報告書	地区会計監査委員 L. 伊東 隆志	181頁
	L. 澤田 礼二	181頁
	L. 森山 憲治	181頁
議案第6号：地区年次大会における決算審議に関する件について	CAB会計 L. 梅村 俊範	182頁
議案第7号：地区費等徴収金額の件について	CAB会計 L. 梅村 俊範	182頁
議案第8号：331-B地区緊急援助資金規則に基づく資金の補充について	CAB会計 L. 梅村 俊範	182頁
議案第9号：第70回地区年次大会組織表(案)	地区大会委員会委員長 L. 岡谷 繁勝	183頁
議案第10号：第70回地区年次大会委員長アワード(案)	地区大会委員会委員長 L. 岡谷 繁勝	184頁
議案第11号：第70回地区年次大会代議員総会プログラム(案)	CAB幹事 L. 中野 修吾	185頁
議案第12号：第70回地区年次大会代議員総会運営委員会構成(案)	CAB幹事 L. 中野 修吾	186頁
議案第13号：第70回地区年次大会決議委員会・分科会構成(案)	CAB幹事 L. 中野 修吾	187頁
議案第14号：第70回地区年次大会代議員推薦名簿(案)	CAB幹事 L. 中野 修吾	189頁
提出議案：地区内クラブより提出議案	CAB幹事 L. 中野 修吾	190頁

8 地区GLTコーディネーター報告	L. 広瀬 寛人	
9 地区GMTコーディネーター報告	L. 矢吹 定夫	
10 地区GSTコーディネーター報告	L. 岡田 清一	
11 地区スペシャルティクラブFWTコーディネーター報告	L. 大津 幸三	
12 地区GETコーディネーター報告	L. 柳澤 豊	
13 地区LCIFコーディネーター報告	L. 藤原 回向	
14 各委員会報告		
長期計画リサーチ委員会	委員長 L. 阿部 昭	
地区大会委員会	委員長 L. 岡谷 繁勝	195頁
会則委員会	委員長 L. 本間 修三	196頁
国際大会・国際協調委員会	委員長 L. 村山 聡	
薬物乱用防止・献血献眼委員会	委員長 L. 山森 清志	
YCE委員会	委員長 L. 小林 孝彦	
マーケティング・IT委員会	委員長 L. 高田 政志	197頁
平和ポスターコンテスト委員会	委員長 L. 石橋 美由亀	198頁
レオ・青少年育成委員会 アラート委員会	委員長 L. 浅野 敬一	
15 質疑及びその他		
参考資料	: 東洋東南アジアフォーラム フィリピン・マニラ スケジュール	200頁
	: 第8回スペシャルオリンピックス日本冬季ナショナルゲーム	202頁
16 閉会宣言並びに閉会ゴング	地区ガバナー L. 藤原 回向	

ライオンズクラブ国際協会 331-B 地区  
第3回 キャビネット会議 議事録

日時 2024年2月17日(土) 15:00~17:00

司会 キャビネット運営委員長 L. 蓑谷 克行

1. 開会宣言 地区ガバナー L. 藤原 回向
2. 出席者の紹介 運営委員長 L. 蓑谷 克行  
まず始めに要録の訂正箇所1つございます。長期計画リサーチ委員会委員長が  
L. 伊東隆志となっておりますが、L. 阿部昭の間違いでございます。大変失礼  
いたしました。修正のほどよろしくお願い致します。
3. 物故会員への黙祷は第4回キャビネット会議で行います。
4. 地区ガバナー挨拶 地区ガバナー L. 藤原 回向

お疲れ様でございます。今日は第3回キャビネット会議ということで、ZOOMで行われておりますが、皆様方にご参加をいただきました。これから331-B地区がよりよい方向で行動していくということで、皆様方のお知恵を拝借していきたいという風に思っております。我々のキャビネットもすでに後半戦に入ってきております。次の北見キャビネットに引き継ぐために、我々が良い成果を残していかなければならないと考えております。皆様方大変でございましょうけれども、もうひと踏ん張りして頂きまして、北見キャビネットの方々がライオンズクラブの活動をより充実したものを行えるような環境を整えて、お引き渡しをする、その為にこれからもうひと踏ん張りお願いを致します。そして稚内のキャビネットがなんとか完了しまして、そしてより良い奉仕活動を北見キャビネットが継続してくださるということをお願いしまして、私のご挨拶といたします。本日は皆様方の建設的なご意見やご審議をお願い申し上げます。以上でございます。ありがとうございます。

- 5-1 第一副地区ガバナー挨拶 第一副地区ガバナー L. 伊東 隆志

伊東でございます。ZOOMのキャビネット会議ということで、ずいぶん慣れてはきましたけれども、やっぱり顔を合わせて本当に直で話し合うということが改めて大事なことだという風に思うところでございます。どうしても今この状況で、例えば冬

期の交通の問題ですとか、こういう形、ZOOM を使って会議をしていくというのも、とても大事な事かなと思いますので、僕もなんとか慣れていきたいなと考えているところでございますので、今日はどうぞよろしく願いいたします。以上でございます。

5-2 第二副地区ガバナー挨拶

第二副地区ガバナー L. 大島 尚久

皆さんこんにちは、私は釧路なものですから大変遠いところ稚内に行くのはなかなか大変なので、このような ZOOM 会議非常にありがたく思っております。ただ今伊東一副も仰ってございましたけども、やはり ZOOM だと情報量も非常に少ないというか、なかなかコミュニケーションがとりにくい部分もありますので、ぜひ内容の濃い協議がされることを祈っております。ぜひ Z C の方特に、諮問委員会ありますので、ぜひ今日の会議をしっかりと踏まえて臨んで頂く、その為にはやはり議事録などをしっかりと熟読して頂いて内容を把握して臨んで頂きたいという風に思います。今日の出席ありがとうございます。よろしく願い致します。

6. キャビネット報告

キャビネット幹事 L. 中野 修吾

- 報告第 1 号 : 複合地区各種会議
- 報告第 2 号 : 会員並びにクラブ活動状況報告集計表他
- 報告第 3 号 : 331-B 地区 L C I F 交付金 使用状況中間報告
- 報告第 4 号 : ウクライナ難民支援寄付報告
- 報告第 5 号 : 地区緊急援助資金の活用について

7. 審議事項

議長就任

地区ガバナー L. 藤原 回向

議長は定刻になり出席状況を確認、定足数をみたして本会議は成立した旨を述べ開会を宣言した。

議事録作成人及び署名人の氏名

議長は、議事録作成人に運営委員長 L. 蓑谷 克行を指名し、議事録署名人にキャビネット幹事 L. 中野 修吾、キャビネット会計 L. 梅村 俊範を指名した。

- 議案第 1 号 : 次期地区ガバナー立候補者届出  
議案第 2 号 : 次期第一副地区ガバナー立候補者届出  
議案第 3 号 : 次期第二副地区ガバナー立候補者届出

キャビネット幹事 L. 中野 修吾

**質問意見無し 議案第 1 号・ 2 号・ 3 号を全員挙手にて承認**

- 議案第 4 号 : 331-B 地区会計収支中間報告書  
議案第 5 号 : 331-B 地区会計中間監査報告書

キャビネット会計 L. 梅村 俊範

**【質 問】 議案第 4 号 : 331-B 地区会計収支中間報告書について**

- L. 船迫 : 備品費について、帯広キャビネットの時から備品を次期の所に送る事になり、コピー機、パソコン、机等お渡し致しましたが、それと同じくらい備品費がかかっていますが、新たに購入し釧路キャビネットに送る物が増えていきますか。
- L. 中野 : 備品は増えております、会議室用の机等です、パスワードとか設定の部分で開けない状態になり新しいパソコン増設しております。
- L. 船迫 : パスワードは聞いて頂ければ教えました。
- L. 高橋 : その様な場合普通会社とかでもリカバリーすると思いますが。
- L. 奥山 : パスワードだけではなく、中の設定等もろもろ契約があり、メールアドレスとか設定しないと出来ない部分が非常に多く、前のが残っていると新しいソフトを入れたりする時支障がでます、開いてみることは出来ますが、その部分で稚内引っ掛かったと思います。
- L. 高橋 : P 1 7 9 一般会計中間報告について、地区会費を減らしていく状態がいいと思っている中、何に使用されたのか、明細が掲載されていない、必要経費なのか、予算が沢山あるから支出するのはいやなので備考欄にそれぞれの明細が記載されるべきと思います。項目の説明をお願いします。
- L. 中野 : 備品という事ですか。
- L. 高橋 : 全部ですが、例えば贈呈費は何でしょう。
- L. 中野 : 贈呈費は筆入れ、手ぬぐい、公式訪問でお渡ししたのぼり等の記念品になります。



- L. 高橋 : キャビネットの経費から支出するものですか。
- L. 中野 : そうです。
- L. 高橋 : 慶弔費、交際費とか、祝いがいくら、香典がいくら、何件あったとか明細はないものでしょうか。
- L. 中野 : 帯広・士別もこの様な掲載の仕方でしたので、今回も同じ掲載方法に致しました。備考欄、詳しく活用します。
- L. 高橋 : 諮問委員会で質問出ると思いますので議事録に載ると考えていいですか。
- L. 中野 : 次回そうしたいと思います。

#### 議案第 4 号・ 5 号を全員挙手にて承認

議案第 6 号 : 地区年次大会における決算審議に関する件について

議案第 7 号 : 地区費等徴収金額の件について

議案第 8 号 : 331-B 地区緊急援助資金規則に基づく資金の補充について

キャビネット会計 L. 梅村 俊範

【質 問】 議案第 7 号 : 地区費等徴収金額の件について

- L. 高橋 : 議案第 7 号の地区費について、月額 1,100 円と前年同額ですが、決算を見ると繰越金がここまである中で前年同額と算出されますか。
- L. 中野 : 会員が減少する事も予想され前年同額、維持という事で計上致しました。
- L. 高橋 : 会員が減少した時の為の金額という事でしょうか。
- L. 中野 : 全体の運営ですが、金額を減らしたいという事ですか。
- L. 高橋 : もう少し減らせないかと思っています。
- L. 藤原 : 地区費について今下げると将来に対して禍根を残す事になるかもしれない。下げてしまうと今後上げるという事を言いづらくなると思い同額の継続と致しました。
- L. 矢吹 : 意見ですが、会員から毎月約 1,800 円ほど頂いて運営しておりますが、金額を下げなければという議論もあると思います、キャビネットの運営をどのようにするかもそうですが、金額を下げる事によって退会者を減らしていく、入会者を増やす、とか永遠のテ

一マなので役員の中で継続して審議する事はどうでしょうか。

- L. 藤原 : 経費の事は、会員減少の要因にもなりうる、多角的な検討をしなければならぬと思っております。経済的な負担を減らし会員増強という観点から経費の見直しは重要と思ひ、継続的な考察は必要。
- L. 高橋 : 今後役員等で検討する会議がありますか。次期キャビネットに申し送り等ありますか。
- L. 藤原 : 会費は毎回検討する余地はあります。
- L. 中野 : 地区費は長期計画リサーチ委員会に委託して検討するかたちを取りたいと思ひます。
- L. 阿部 : 地区費については長期計画リサーチ委員会で検討し次期キャビネットに申し送り致します。

**【質 問】 議案第 8 号 : 331-B 地区緊急援助資金規則に基づく資金の補充について**

- L. 奥山 : 緊急援助資金からぼんと出してしまうと後でまとめて集める事になりますが、本来は災害が起きた時に皆様が 500 円でも 1,000 円でも出したという気持ちが起こるのは緊急援助資金ではなく時間は掛かりますが会員全員に自分の懐から出す思いがないと、気持ちのこもったお金がいいと思ひますので、その様な形の支援方法にするという提案です。
- L. 藤原 : 緊急性を要するという観点から急いで支援するには緊急援助資金から出す事が必要になると思ひます。後はそれぞれご判断頂き支援して頂きたいとお伝えしております。
- L. 浅野 : L. 奥山名誉顧問は前からこの様な内容をお話されていることは承知しております、その通りだと思いますが、今回は 1 月 1 日に発生した能登半島地震、支援金を集めるのに相当時間が掛かります、すぐに援助する為緊急援助資金は大事です、支援はまだまだ継続しなければなりません、後でまたお願いしようとは思ひますが、被災地には資金、物資等、支援が必要です、緊急援助資金からの支出は必要だと思います。
- L. 阿部 : 今期の緊急援助資金、500 万円から 2 回支出して不足していますので、来年度北見キャビネットですべて集めたい。

**議案第 6 号・ 7 号・ 8 号を全員挙手にて承認**

議案第 9 号 : 第 70 回地区年次大会組織表 (案)

議案第 10 号 : 第 70 回地区年次大会委員長アワード (案)

地区大会委員会委員長 L. 岡谷 繁勝

質問意見無し 議案第 9 号・10 号を全員挙手にて承認

議案第 11 号 : 第 70 回地区年次大会代議員総会プログラム (案)

議案第 12 号 : 第 70 回地区年次大会代議員総会運営委員会構成 (案)

議案第 13 号 : 第 70 回地区年次大会決議委員会・分科会構成 (案)

議案第 14 号 : 第 70 回地区年次大会代議員推薦名簿 (案)

キャビネット幹事 L. 中野 修吾

質問意見無し 議案第 11 号～14 号を全員挙手にて承認

提出議案 : 地区内クラブより提出議案

#### 【提案】

第 3 R 第 2 Z 帯広平原ライオンズクラブ

「ペットボトルキャップ及びアルミ缶の回収についてのお願い」について提案があります。

(提出理由)

第 62 回 OSEAL フォーラムにおける取組みの趣旨は、理解できるのですがペットボトルキャップ及びアルミ缶は、札幌のライオンズクラブの関連企業に送料を自己負担にて送るかアルミ缶は、循環コンビニ 24 へ持参する事となっている。

これでは、各クラブの自己負担の経費は、膨大となることが予想される。特にアルミ缶は、各クラブの地元の企業に任せ、販売料金をドネーションとする事としては、どうでしょうか。

(回答)

キャビネット幹事 L. 中野 修吾

只今、送付するとかかなりの経費がクラブ負担になるという事でお金で納めるという話し合いが進んでいると聞いておりますが、まだ決定ではないという事です。札幌オセアルフォーラム事務局と相談致しましてどの様な形で協力出来るか決めていきたいと思っております。今のところは各クラブの判断にお任せになりますが、協力しても良いと思われるクラブが参加して頂ければというかたちです。

【質問】

第3R第2Z 帯広平原ライオンズクラブ

- ① フットサル事業に係る3,500万円の内訳。
- ② 寺子屋事業に係る850万円の内訳。

(提出理由)

公益財団法人日本ライオンズの設立趣旨は、理解できるのですが各事業の昨年の決算報告と今後開催予定の事業費の内訳を公表してください。正会員一人年間2,000円の根拠がよく理解できません。

(回答)

キャビネット幹事 L. 中野 修吾

公益財団法人日本ライオンズに問い合わせて居りますが、未だ明確な答えはかえって来ていません、引き続き問い合わせていきます。返答が来た時点で報告致します。

前にもお伝えした通り331-B地区ではクラブ及び個人単位でご判断頂き寄付をする、しないと致しましたので、お考え頂いた上でお願い致します。

【質問】

第3R第2Z 帯広平原ライオンズクラブ

「地区シェアリング交付金の使用について」が保留に至った理由の説明をお願いします。

(提出理由)

議案第9号 「地区シェアリング交付金の使用について」に事業計画をリジョン単位で作成し1リジョン3,334ドル(約500,000円)までとする。第2回ガバナー諮問委員会にてゾーン・チェアパーソンより上記の地区シェアリングが、保留になった旨の説明がありましたが、今一度説明をお願いしたい。

(回答)

キャビネット幹事 L. 中野 修吾

ある担当者に聞いたところ、リジョン単位で申請出来るとの回答に翻弄されてしまい、地区シェアリング1リジョン約500,000円という承認を得ましたが、申請してみて確実に申請承認となる疑問が残りキャビネット会議の申請議事録も必要との事で期限的に間に合わないと判断し断念致しました。勉強不足で地区の皆様にご迷惑をお掛けし大変申し訳ございません。又、動いているプロジェクトに関しましてはキャビネットとして応援いたす所存です。

## 8. 地区GLTコーディネーター報告

L. 広瀬 寛人

皆さんこんにちは。GLTコーディネーターの広瀬です。先程の一番最初、冒頭の方の会員増強という事の部分にはGLT、リーダーシップの増強という意味で各会長さん、もしくは各クラブの中の長期計画の委員長の皆さんの力量というものが会の優勢に関わってくるという風に考えておりますので、引き続きサポートが出来るように考えたいと思います。以上です。

## 9. 地区GMTコーディネーター報告

L. 矢吹 定夫

よろしくお願ひいたします。13時からのGMA会議の事前会議でもってかなり活発な意見交換が行われ、SWOT分析をこれから推し進めていくことで決定をいたしました。期限ですが、この後ゾーンチェアパーソンが、現在いらっしゃると思っていますので、その後、諮問委員会ということになると思います。その時に各三役ないし会長にこの趣旨をご説明して頂いて、その後実際のSWOT分析をやってもらうこととなりますが、この5月末をある一定の期限として頂きたいと思っています。集計の方法はキャビネットの中で今考えたいと思います。積極的に参加されるクラブは、例会の時にやるしかないと思いますが、すぐに出来るクラブもあると思っています。随時報告頂いてそれを集計していくということになると思います。SWOT分析のことをよろしくお願ひいたします。以上です。

## 10. 地区GSTコーディネーター報告

L. 岡田 清一

お疲れ様です。

●献血の現況は、2024年1月までの実績ですが2,350,400/2,500,000ml、達成率94.0%、残り149,600ml、(400ml献血で374人)で達成できます。

旭川平和LCでは18日に献血アクティビティを予定されています。

2月までには達成できる見込みではありますが、年度の6月まで引き続きのご奉仕をお願ひいたします。

●中古眼鏡への協力をお願いしております。美深LCより早速届いております。多くのクラブからの協力もお願ひいたします。

- 北見白樺 LC が 2022-2023「思いやりは大切なこと」奉仕アワードを受賞しました。  
ライオンズクラブ国際協会の「思いやりは大切なこと」奉仕アワード・プログラムへのご支援に感謝いたしますとともに、受賞に重ねてお祝いを申し上げます！

おめでとうございます。貴複合地区からご推薦いただいた KITAMI SHIRAKABA ライオンズクラブが、ライオンズクラブ国際理事会の奉仕事業委員会により、2022-2023「思いやりは大切なこと」奉仕アワードの受賞クラブに選ばれました。

この決定をお知らせできて光栄です。名誉ある賞を受ける貴複合地区のクラブにお祝いを申し上げます。このクラブの功績をプレスリリースで紹介したい場合は、数週間後に送信される KMSA プレスリリース・テンプレートをご覧ください。

ライオンズクラブ国際協会 奉仕事業チーム

- LCIF 地区シェアリング交付金の活用を検討して進めてまいりましたが、各リジョン・ゾーン・クラブへの植樹の苗木を配布に利用することは、同一日の同一場所での地区アクティビティーを実施しなければ申請しても却下されることがはっきりしたことで今年度の実施は断念いたしました。
  - ▼但し、各クラブ単位のシェアリングは活用できますので次年度に向けても検討・申請を試行してみてください。
  - ▼申請に際しては実施前半年位の余裕をもってください。

## 11. 地区スペシャルティクラブ FWT コーディネーター報告

L. 大津 幸三

SCPについては、先ほどのGMA会議でSWOT分析を推し進める決定がなされ、より分かりやすく、進めやすい手法を考えながら各クラブに推し進めたい、と思っております。ただの掛け声だけでは中々成果が出ないと考え、ライオンズクラブ化の魅力・意義を理解してもらおうよう、各クラブが参考に出来るような具体的指針を作ろうとまだ模索中でありませぬ。

FWTについては、ヘッドネーションの報告があります。前回報告以降、11月始めから1月5日現在の実績ですが、北見白樺LC 24件、美幌LC 4件、帯広中央LC、北見中央LCがそれぞれ1件の合計30件の報告がありました。前回報告が76件でしたので、累計106件となりました。引き続き、ヘッドネーションへのご協力をお願い致します。その他の事業については報告するものは今のところありません。

## 12. 地区GETコーディネーター挨拶

L. 柳澤 豊

皆さんどうもお疲れ様でございました。GETの柳澤でございます。エクステンションの関係で、当初今年の7月からスタートしまして、今回の地区年次大会は1ヶ月早いということもございまして、3月下旬くらいまでに新しいクラブが1つ作れば最高という風に自分では考えておりましたが、ちょっと今期は難しいところにあるのか、残りあと3ヶ月くらいですね、新クラブが誕生出来ればいいですが、キャビネット役員の皆様方で、スペシャリティクラブ、本クラブはもとより支部、それからスクールのクラブですか、そんないろんな形のクラブの発足にむけて、何か情報なり、お話なり、レオクラブもそうですね、そういう形の拡大が出来るかどうかという瀬戸際ですけれども、今後、情報をもとにそれをまたなんとか引き立てていけるように思っております。新しいクラブが発足できれば20人プラスとなるものですから、昨年士別CABでバーチャルができスタートしましたが、そのような形でそれぞれのリジョンが増えればいいですけども、留萌管内の第4R第1Z今現在5クラブですが、なんとか6クラブに出来ないかなというところも、実は可能性を秘めて走っていますが、なかなか今期は難しいという所でございます。継続的に年数をかけて努力していくしかないという風に自分では思っています。以上でございます。

## 13. LCIFコーディネーター挨拶

L. 藤原 回向

ご報告申し上げます。キャビネット会議の要録128ページから136ページにかけてLCIFに関する金額その他が掲載しておりますので、そちらの方を参照していただきまして、私の発表にかえさせていただきます。よろしく願いいたします。

## 14. 各委員会報告

### ◇ 長期計画リサーチ委員会

委員長 L. 阿部 昭

画面を共有致します。まず1つ目、ガバナーローテーションにつきましては、24, 25年度今後のガバナーの選出方法は立候補制になるとの国際協会からの通達があり、基本的に331B地区もこの方針に従う事とする。ただし、立候補者の届け出がない場合はリジョンのローテーション制を採用する。

#### 今後のガバナー及びキャビネット・ローテーション

2024～25年 L. 伊東 隆志 (第5R北見LC)

2025～26年 L. 大島 尚久 (第1R釧路みなとLC)

2026～27年 L. 広瀬 寛人 (第2R富良野LC)

2027～28年 L. 柳澤 豊 (第4R留萌みなとLC) 前回会議にて了承済み

- ① 第3リジョンからの立候補者の届け出は前期の長期計画リサーチ委員会から候補者の選定をお願いしたが該当者なしとの回答あり  
また今期においても現時点まで候補者は無いとの回答がありました。
- ② 2028～2029年以降のローテーションは次期北見キャビネットの長期計画リサーチ委員会で検討して頂きたい。
- ③ 第4リジョンゾーン編成について

#### 現在のゾーン形態

●第1ゾーン (5クラブ)

●第2ゾーン (4クラブ) 2月8日に (名寄中央LC) が6月末をもって解散する決議が例会でなされ、喜多ZCに報告された

●第3ゾーン (6クラブ)

ライオンズクラブ必携61版 構成及び組織 (第13条の2項 P156)

「リジョン及びゾーンの構成は地区キャビネットの承認があり、かつ、クラブ、地区、国際協会にとって最善である場合に、地区ガバナーは、リジョン及びゾーンを変更する事が出来る」

「・・・編成は通常4～8クラブからなる・・・」

オセアル調整事務局へ確認、回答

●1ゾーン3クラブ編成でも構わない。

●年次大会で承認受ける必要は無い。



●編成時期も定めは無い。

これを踏まえて今後リジョン内の3ゾーンのZ C及びゾーン内各クラブ役員と検討する事になっている。

来年度2024～2025年度については、第4R第2Z、3クラブで運営する。

Z Cが3年に1回廻ってきますので、運営上厳しくなりますが、来年度はこの体制でいく形になります。

2025年オセアルフォーラム札幌大会について

MD331ガバナー協議会内の「OSEALオセアルフォーラム特別委員会」にて2025年10月開催の札幌大会について、今後のスケジュール及び登録関係の詳細も含め実施内容について現在検討を重ねている。ABCで協力体制をとる。

地区費について提案が有りましたので、第4回キャビネット会議長期計画リサーチ委員会で検討をして次期の北見キャビネットに申し送り致します。

◇ 地区大会委員会

委員長 L. 岡谷 繁勝

地区大会委員長 稚内北斗ライオンズクラブ所属 L. 岡谷 繁勝でございます。

地区大会委員から報告させていただきます。先ほどのキャビネット会議の中での審議いただきました。議案9号から14号案につきまして、承認を頂きました。ありがとうございます。

本年4月20日開催予定の年次大会予備登録は、12月15日（金）締め切りさせていただきました。ご協力感謝申し上げます

予備登録の段階で式典640名強、晩餐会570名強と多くの登録を頂きました。次に本登録ですが、例年より1ヶ月早い、1月15日（月）に各クラブ宛発送いたしました。締め切りについては2月15日（木）とさせていただき、追加変更の登録は2月29日（木）までとさせていただきます。

年次大会当日は、遠距離の移動になるかとは思いますが、安全運転でお越し下さることをお願いいたします。記憶に残る大会に仕上げるべく、大会実行委員会一同、皆様をお迎えする準備を進めて参ります。以上、大会委員会からの報告と致します。

委員長のL. 本間です。よろしく申し上げます。

本日、会則委員会からは1点、ご報告申し上げます。前回のキャビネット会議でお知らせしておりました、ライオンズ必携61版の発行についてですが要録の記載から日にちが立っており状況が少し変更となっております、すでに皆様のクラブに届いていると思います。変更部分も多いですからしっかり読んで頂きたいと思います。又、今月届いているライオン誌にも会則に関わる事が記載されておりますので一読頂ければと思います。よろしくお願致します。会則委員会からは以上です

### 国際大会関係

◆第106回国際大会（オーストラリア・メルボルン）2024年6月21日～25日開催

昨年12月に、大会の詳細、及び早期登録関係の情報ありました。今年の1月12日までの登録で190ドル、それ以降6月12日まで215ドル、後期登録で340ドルになります。登録されていない方は今の内に登録される事をお願い致します。現在331地区では約40名、B地区は個人登録なので何人かはキャビネットで把握はしておりませんが後で確認しておきます。メルボルンでは8か所ホテル用意しております、その内2か所が331地区の割り当てとなっております、ホテルは2か所とも大会会場、パレードのルート並びに北海道の夕べ会場近くとなっております。近日中に国際大会のウェブサイト複合の方で立ち上げる事になっておりますので参加される方は注視して頂き、パスポート、登録料等個人情報となりますので宜しくお願致します。

### スペシャルオリンピックス関係

◆2024年2月11日（日）12日（月）（祭日）開催

要録の最後に第8回スペシャルオリンピックス日本冬季ナショナルゲームのスケジュール及び内容が掲載されている。今回B地区から39名、ボランティア参加して頂きました。（帯広レオクラブから4名、釧路レオクラブから2名）全国28地区からアスリート・コーチ・ボランティアスタッフ含め700名の参加があり素晴らしい大会となりました。帯広、上富良野、稚内、釧路等遠路から、又名寄、士別と沢山の皆様に参加して頂き有難う御座いました。社）日本ライオンズ田名部理事長、ガバナー協議会松浦議長にプレゼンターを勤めて頂き、我々ライオンズクラブがス

ペシャルオリンピックスに大変大きな役割を持っている事がつくづく肌で感じた事であります。両レオクラブの皆様方、学生の人もいまして大変感動したと報告を頂いております。スペシャルオリンピックスの平岡理事長、名寄の大会関係者からもライオンズクラブの方達に助けられた感謝の言葉を頂きました。有難う御座いました。

◇ 薬物乱用防止・献血献眼委員会

委員長 L. 山森 清志

■薬物乱用防止

今年4月稚内か旭川開催予定で、只今調整中でございます。

■献血

皆様のご協力のおかげで250万ml目標達成できる見込みであります

■献眼推進運動

献眼推進運動についても、献血活動同様にコロナが5類相当になったとはいえ影響もあり色々な面に於いて制限された活動となります。今年度についても予断を許さない状況にあります。しかし事業目的にもあるように健康増進及び福祉の向上に寄与出来るよう活発な啓発運動を進めて参りたいと考えています。

◇ YCE委員会

委員長 L. 小林 孝彦

初めに、331複合ガバナー協議会よりB地区前ガバナーL. 阿部 昭を複合地区YCE運営チーム リーダーとして委嘱されましたことをご報告いたします。

次に、12月15日開催の第4回地区YCE委員会の席上、YE生の不安を取り除く為にも早くホストクラブ、ホストファミリーを決定したいと全会一致し、各クラブの皆様には来日国、性別、日程も決定してない中、YE生受入について協力文章を差し上げたことにこの場をお借りしお詫び申し上げます。お蔭をもちまして良い回答を頂きました。委員会を代表して御礼を申し上げます。

それでは集計を報告いたします。71クラブ中、50クラブから回答を頂き受入れするが、留萌LC、条件によっては受入れ可能旭川平和LC、富良野LC、美幌LCの3クラブ、協議検討中が標茶LC、旭川東LC、帯広鈴蘭LC、羽幌LCの4クラブ、受入れできない・未回答が63クラブでした。続きまして、複合YCE委員会で現在まで確定しているのは、受入れ数がスイス1名、スペイン1名、フィランド4名で夏の派遣は今年度ありません。

日程は前期受入れが7月10日～20日、キャンプは7月20日～26日、後期受入れが7月26日～8月4日です。キャンプに標茶高校の生徒5～6名が参加して頂けるようになりました。

B地区の受入れ国、性別は3月4日開催の第4回複合YCE委員会で決定されますので第6回地区YCE委員会の決定事項と照らし合わせながら、メンバー皆様のご支援を頂き目標向かって行きたいと思っておりますので宜しくお願いいたします。

最後に、今回頂いた回答を参考にB地区として次のキャビネット、各年度のYCE委員会に引継げる委員会作りをしていきたいと考えています。 以上です。

◇ マーケティング・IT委員会

委員長 L. 高田 政志

委員長 稚内ライオンズクラブ所属のL. 高田 政志でございます。

マーケティング・IT委員会は、エコー誌を8月、10月、12月、2月号の4回発行しております。(最新の2月号につきましては、1月29日に発送しておりますので、皆さまのお手元に届いていると思います。)

稚内キャビネット役員の皆さま、地区内の各クラブ役員の皆さまには、大変ご多忙の中、原稿依頼に応じていただき感謝を申し上げます。

また、ホームページにおいては、見やすい、使いやすいなどを考慮し、日々研鑽してまいります。また行き届かない点もあるかと思っておりますので努力してまいります。

現在、次の4月号制作、発行に向けて、クラブ紹介の原稿収集をしながら、特集の内容などを検討しております。クラブ紹介では毎回各クラブの活動報告の原稿に目を通しながら、会員の皆さんの熱意と想い、活動の創意工夫に感動し、勉強させていただいております。

4月号ではアラート副委員長より記事の提供があります。

キャビネットの各役員、委員会の皆さまから、「これを特集で扱ってほしい」などの要望にも対応したいと考えておりますので、情報提供をお待ちしております。

また、ミッション1.5の取組みについても、各クラブの取組み、GMAの状況等、依頼をさせていただいた際のご協力もお願い申し上げます。有難う御座いました。

◇ 平和ポスター・コンテスト委員会

委員長 L. 石橋 美由亀

本年度のライオンズ国際平和ポスター・コンテストは、「夢見る勇気を」をテーマに地区内合計4クラブ4校より38点の作品が応募されました。まず各クラブ皆様の各所へのお声かけと御協力に深く感謝を申し上げます。

応募作品の審査は昨年11月20日に、藤原回向331-B地区ガバナーと稚内キャビネット役員を審査員として、作品の独創性・芸術性・テーマの表現等を基準として行い入賞作品を決定いたしました。応募者の皆さんがテーマについて真剣に考え、時間をかけて作成してくれた作品ですのでどの作品も力作でありました。最優秀賞作品は複合地区、全国での審査で最優秀に選ばれると、国際本部に送られ、その最優秀となった場合は今年6月に行われるメルボルンでの世界大会で表彰されます。

当地区の最優秀賞には本別中学校1年の佐藤 みのり（さとう みのり）さんの作品が選ばれ、331-B地区の代表として複合地区の審査に提出致しました。入賞作品として賞状と記念品を贈呈し、さらに応募者全員に参加賞をお送り致しました。

本年度の地区年次大会にも参加作品を展示し、お越しのライオンズクラブ皆様にもご覧いただく準備をしております。

子供とともに未来の平和を考える、歴史あるLCの国際事業です。来年度も多くのご協力を頂きますようお願い申し上げます。

◇ レオ・青少年委員会 アラート委員会

委員長 L. 浅野 敬一

●レオ・青少年委員会

スペシャルオリンピックスのボランティアに引率出来ない関係上オホーツクレオクラブ参加者を出せなくて申し訳ございません。

●アラート委員会

1月1日に発生いたしました能登半島地震はマグニチュード7.6という甚大な被害を及ぼす災害となりました。2月14日時点で、死者数241人安否不明者11人、避難者1万3164人、住宅被害6万7309棟、断水3万戸停電1300戸となっております。

この災害支援におきましては、ライオンズメンバーに支援金のお願いを申し上げております。本来であれば現地に出向き、炊き出しや後片付けの人的支援を行いたいところですが北海道から現地に向かうのも難しく、資金援助という形になっております。

一般社団法人日本ライオンズのアラート委員会は、数回の緊急アラート委員会を開催し334D地区からの物資支援要請並びに現地状況について等議論を続けております。

2月3日に岡山市民会館にて全国アラートフォーラムが開催されました。500名のライオンズメンバーが全国から集まり素晴らしいフォーラムになりました。北海道から5名の参加をいただき誠にありがとうございました。来年度は茨城県で開催予定ですので、できるだけ多くのメンバーに参加していただきたいと思っております。

#### 15. 質疑及びその他

特になし

#### 16. 閉会宣言

地区ガバナーL. 藤原 回向

2023-2024年度 ライオンズクラブ国際協会 331-B 地区  
第3回キャビネット会議議事録について、確認の上承認します。

2024年2月22日

議 長 地区ガバナー L. 藤原 回向

議事録作成 運営委員長 L. 蓑谷 克行

議事録署名人 キャビネット幹事 L. 中野 修吾【押印省略】

議事録署名人 キャビネット会計 L. 梅村 俊範【押印省略】

# 2023-2024年度ライオンズクラブ国際協会331-B地区キャビネット組織表

【国際テーマ】We Serve (われわれは奉仕する)  
【国際会長メッセージ】Changing The World(世界を変える)

【2023-2024 ガバナンスローガン】  
環境保護は子孫に対する奉仕となる

<b>地区名</b>	中谷 宣巨 (御路)
<b>第1R</b>	中谷 宣巨 (御路)
<b>第2R</b>	佐藤 信雄 (富良野)
<b>第3R</b>	香山 俊雄 (帯広中央)
<b>第4R</b>	井ノ浦 義明 (稚内北斗)
<b>第5R</b>	若林 麗彦 (美幌)

<b>元ガバナナ名譽顧問</b>	克之 (旭川東)
<b>元ガバナナ名譽顧問</b>	安井 昭 (土別)
<b>元ガバナナ名譽顧問</b>	正昭 (御路さきまい)
<b>元ガバナナ名譽顧問</b>	山崎 博信 (名寄中央)
<b>元ガバナナ名譽顧問</b>	奥山 壽雄 (白滝)
<b>元ガバナナ名譽顧問</b>	阿部 昭 (土別)

<b>地区会計監査委員</b>	伊東 隆志 (北見)
<b>地区会計監査委員</b>	澤田 礼二 (歌登)
<b>地区会計監査委員</b>	森田 憲治 (稚内北斗)

<b>委員長</b>	阿部 昭 (土別)
<b>副委員長</b>	伊東 隆志 (北見)
<b>副委員長</b>	尚久 (御路みなと)
<b>委員</b>	喜多 武彦 (土別)
<b>委員</b>	中野 修吾 (稚内北斗)
<b>委員</b>	二宮 雄一 (北見)
<b>委員</b>	木村 宏幸 (御路みなと)

<b>地区大会委員長</b>	繁勝 (稚内北斗)
<b>副委員長</b>	本 幸男 (稚内北斗)
<b>大会事務局局長</b>	藤田 隆明 (稚内)
<b>大会事務局次長</b>	石井 和雄 (稚内北斗)

<b>元国際理事</b>	克之 (旭川東)
<b>元国際理事</b>	安井 昭 (土別)

<b>幹事</b>	全 殿 (稚内北斗)
<b>副幹事</b>	中野 修吾 (稚内北斗)
<b>会計</b>	藤村 俊範 (稚内北斗)
<b>副会計</b>	三上 聖二 (稚内北斗)
<b>会費委員長</b>	善谷 隆行 (稚内北斗)
<b>副委員長</b>	内 隆則 (稚内北斗)
<b>運営委員長</b>	佐藤 堅司 (稚内北斗)
<b>副委員長</b>	鳥取 政志 (稚内北斗)
<b>"</b>	加賀 浩一 (稚内北斗)
<b>"</b>	水井 明美 (稚内北斗)
<b>"</b>	庄司 明弘 (稚内北斗)

<b>地区委員会</b>	本間 修三 (稚内)
<b>地区委員会</b>	村山 聡 (名寄)
<b>地区委員会</b>	長 清志 (猿払)
<b>地区委員会</b>	櫻井 信之 (猿払)
<b>地区委員会</b>	浅野 敏一 (北見中央)
<b>地区委員会</b>	左藤 芳明 (帯広平野)
<b>地区委員会</b>	小林 孝彦 (羽幌)
<b>地区委員会</b>	土藤 正幸 (稚内)
<b>地区委員会</b>	高田 政志 (稚内)
<b>地区委員会</b>	柳木 潮子 (稚内)
<b>地区委員会</b>	石橋 康徳 (稚内北斗)
<b>地区委員会</b>	石橋 美田電 (夜更中)
<b>地区委員会</b>	村山 聡 (名寄)
<b>地区委員会</b>	明石 欽弥 (名寄)
<b>地区委員会</b>	黒井 徹 (名寄中央)

<b>地区</b>	L.C.I.F	藤原 回向 (稚内北斗)
<b>地区</b>	G.L.T	佐藤 寛人 (富良野)
<b>地区</b>	M.T	吹定 夫 (帯広平原)
<b>地区</b>	S.T	岡田 清一 (旭川中央)
<b>地区</b>	G.P.F.W.T	大森 一 (御路みなと)
<b>地区</b>	G.E.T	柳澤 豊 (留萌みなと)

<b>ゾーン・チエアバースン</b>	成田 勝利 (標茶)
<b>1R</b>	杉本 隆英 (御路さきまい)
<b>2R</b>	松田 誠一 (旭川大野)
<b>3R</b>	立崎 光儀 (上富良野)
<b>4R</b>	高橋 好志子 (帯広さくら)
<b>5R</b>	喜多 武彦 (土別)

<b>名簿</b>	オタクラフ	帯広
<b>名簿</b>	オタクラフ	御路
<b>名簿</b>	オタクラフ	オホーツク

<b>地区マーケティング・YCE委員</b>	青木 秀史 (御路さきまい)
<b>1R</b>	佐藤 寛人 (富良野)
<b>2R</b>	田邊 宏 (帯広平原)
<b>3R</b>	遠藤 隆男 (名寄中央)
<b>4R</b>	奥山 壽雄 (白滝)

<b>地区ガバナナ</b>	L.藤原 隆志
<b>地区ガバナナ</b>	L.阿部 昭
<b>地区ガバナナ</b>	L.中野 修吾

<b>GMAワーキンググループコーディネーター</b>	L.柳澤 豊 (留萌みなと)
<b>GMAワーキンググループコーディネーター</b>	L.宮下 泰裕 (留萌みなと)

<b>第1リジョン支援グループ</b>	L.大津 幸二 (御路みなと)
<b>第2・4リジョン支援グループ</b>	L.岡田 清二 (旭川平野)
<b>第3リジョン支援グループ</b>	L.矢吹 定夫 (帯広平原)
<b>第5リジョン支援グループ</b>	L.高橋 健治 (富良野)

<b>地区</b>	L.C.I.F	藤原 回向 (稚内北斗)
<b>地区</b>	G.L.T	佐藤 寛人 (富良野)
<b>地区</b>	M.T	吹定 夫 (帯広平原)
<b>地区</b>	S.T	岡田 清一 (旭川中央)
<b>地区</b>	G.P.F.W.T	大森 一 (御路みなと)
<b>地区</b>	G.E.T	柳澤 豊 (留萌みなと)

<b>ゾーン・チエアバースン</b>	成田 勝利 (標茶)
<b>1R</b>	杉本 隆英 (御路さきまい)
<b>2R</b>	松田 誠一 (旭川大野)
<b>3R</b>	立崎 光儀 (上富良野)
<b>4R</b>	高橋 好志子 (帯広さくら)
<b>5R</b>	喜多 武彦 (土別)

<b>名簿</b>	オタクラフ	帯広
<b>名簿</b>	オタクラフ	御路
<b>名簿</b>	オタクラフ	オホーツク

<b>地区マーケティング・YCE委員</b>	青木 秀史 (御路さきまい)
<b>1R</b>	佐藤 寛人 (富良野)
<b>2R</b>	田邊 宏 (帯広平原)
<b>3R</b>	遠藤 隆男 (名寄中央)
<b>4R</b>	奥山 壽雄 (白滝)

<b>地区ガバナナ</b>	L.藤原 隆志
<b>地区ガバナナ</b>	L.阿部 昭
<b>地区ガバナナ</b>	L.中野 修吾

<b>GMAワーキンググループコーディネーター</b>	L.柳澤 豊 (留萌みなと)
<b>GMAワーキンググループコーディネーター</b>	L.宮下 泰裕 (留萌みなと)

<b>第1リジョン支援グループ</b>	L.大津 幸二 (御路みなと)
<b>第2・4リジョン支援グループ</b>	L.岡田 清二 (旭川平野)
<b>第3リジョン支援グループ</b>	L.矢吹 定夫 (帯広平原)
<b>第5リジョン支援グループ</b>	L.高橋 健治 (富良野)

<b>第一副地区ガバナナ</b>	L.伊東 隆志 (北見)
<b>第二副地区ガバナナ</b>	L.大島 尚久 (御路みなと)



<b>前副地区ガバナナ</b>	伊東 隆志 (北見)
<b>前副地区ガバナナ</b>	大島 尚久 (御路みなと)

<b>名簿</b>	オタクラフ	帯広
<b>名簿</b>	オタクラフ	御路
<b>名簿</b>	オタクラフ	オホーツク

<b>地区マーケティング・YCE委員</b>	青木 秀史 (御路さきまい)
<b>1R</b>	佐藤 寛人 (富良野)
<b>2R</b>	田邊 宏 (帯広平原)
<b>3R</b>	遠藤 隆男 (名寄中央)
<b>4R</b>	奥山 壽雄 (白滝)

<b>地区ガバナナ</b>	L.藤原 隆志
<b>地区ガバナナ</b>	L.阿部 昭
<b>地区ガバナナ</b>	L.中野 修吾

<b>GMAワーキンググループコーディネーター</b>	L.柳澤 豊 (留萌みなと)
<b>GMAワーキンググループコーディネーター</b>	L.宮下 泰裕 (留萌みなと)

<b>第1リジョン支援グループ</b>	L.大津 幸二 (御路みなと)
<b>第2・4リジョン支援グループ</b>	L.岡田 清二 (旭川平野)
<b>第3リジョン支援グループ</b>	L.矢吹 定夫 (帯広平原)
<b>第5リジョン支援グループ</b>	L.高橋 健治 (富良野)

2023-2024  
ライオンズクラブ国際協会 331-B 地区  
**稚内キャビネット事務局**  
〒097-0022 稚内市中央4丁目15-16 道北水産ビル1F  
TEL (0162) 73-3161・FAX (0162) 73-3162  
E-mail: wilsons331b@outlook.jp

<b>事務局</b>	池田 恵美子 (稚内北斗)
<b>事務局</b>	大久保 雅明
<b>事務局</b>	山口 真希
<b>事務局</b>	小野寺 理恵





## 稚内キャビネット事務局

〒097-0022 稚内市中央4丁目15番16号 道北水産ビル1階

TEL 0162-73-3161 FAX 0162-73-3162

E-mail : [wlions331b@outlook.jp](mailto:wlions331b@outlook.jp)